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Predmet:  Lokacijska informacija
- dostavlja se 

Dostavljamo Vam za traženu morsku površinu ispred zemljišta oznake k.č. 3702, 3701, 3700 
k.o. Poreč (Poreč - Parenzo) sljedeće informacije:

I. Popis prostornih planova unutar čijeg obuhvata se nalazi zemljište
Utvrđeno je da se zemljište nalazi unutar obuhvata sljedećih planova:

– PPUG Poreč - II. Izmjene i dopune (Službeni glasnik Grada Poreča broj 14/02, 8/06, 
7/10 i 8/10-pročišćeni tekst)

– GUP Grada Poreča - II. izmjene i dopune (Službeni glasnik Grada Poreča broj 11/01, 
9/07, 7/10 i 9/10-pročišćeni tekst)

– UPU Peškera - Pical - Špadići (Službeni glasnik Grada Poreča broj 18/18)

II. Namjena prostora propisana prostornim planovima svih razina
Predmetna morska površina ispred k.č. 3702, 3701 i 3700 k.o. Poreč, nalazi se u 
obuhvatu Urbanističkog plana uređenja Peškera -Pical-Špadići, dalje UPU.
-prema kartografskom prikazu UPU-a 1. "Korištenje i namjena površina" predmetna 
površina nalazi se u zonu maritimne rekreacije oznake MR.
Sukladno članku 37. i 38.  UPU-a , površine maritimne rekreacije (MR), kao morske zone 
sportsko rekreacijske namjene - maritimne rekreacije, namijenjene su uređenju plaža, 
prema važećim propisima o vrstama morskih plaža i uvjetima koje moraju zadovoljavati. U 
morskim zonama maritimne rekreacije, ovisno o vrsti plaže, mogu se graditi potporni 
zidovi, obale, obalni zidovi, privezi, školjere, pristupi u more i sunčališta, postavljati 
naprave za rekreaciju, zabavu i privez rekreacijskih plovila, te obavljati i drugi slični radovi. 
Širina morskog pojasa maritimne rekreacije dana je prema prostornom planu šireg 
područja. Shodno tome u ovom pojasu isključuje se mogućnost prometa određenih 
kategorija plovila prema važećem pravilniku o sigurnosti pomorske plovidbe u unutarnjim 
morskim vodama i teritorijalnom moru Republike Hrvatske te načinu i uvjetima obavljanja 
nadzora i upravljanja pomorskim prometom. Manji dijelovi morske zone sportsko 
rekreacijske namjene gradit će se i uređivati u moru, za potrebe manjih rekreacijskih 
plovila do 8 m duljine i to tri priveza ukupnog kapaciteta do 50 vezova. U akvatoriju 
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priveza mogu se graditi potporni zidovi, obale i obalni zidovi, postavljati naprave i uređaji 
za privez plovila i signalizaciju, te obavljati i drugi slični radovi..

III. Područja u kojima je posebnim propisima propisan poseban režim korištenja 
prostora
- Područje ekološke mreže značajno za ptice - HR 1000032 - akvatorij zapadne Istre i 
arheološka zona podmorja.

IV. Obveze donošenja urbanističkog plana uređenja
Postoji obaveza izrade urbanističkog plana uređenja sukladno Zakonu o prostornom 
uređenju, urbanistički plan je donesen.

V. Popis prostornih planova ili njihovih izmjena i dopuna čija je izrada i donošenje u 
tijeku
Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Poreča i generalnog 
urbanističkog plana od 05.07.2018. godine, objavljene u Službenom glasniku Grada 
Poreča broj 10/18.

VI. Mjesto na kojem se može izvršiti uvid u prostorne planove i vrijeme kada se to 
može učiniti
Mjesto: Istarska županija, Grad Poreč, Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju, OIB 

41303906494
Vrijeme: uredovno vrijeme nadležnog tijela.

Ova lokacijska informacija izdaje se pozivom na odredbu članka 36. Zakona o prostornom 
uređenju (Narodne novine, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23).

Na temelju ove lokacijske informacije ne može se pristupiti provedbi zahvata u prostoru niti 
izradi projekata propisanih posebnim zakonom.

Oslobođeno od plaćanja upravne pristojbe prema Tarifnom broju 1. Uredbe o tarifi upravnih 
pristojbi (Narodne novine, broj 156/22).

VIŠI SAVJETNIK ZA PROSTORNO UREĐENJE I 
GRADNJU 

  Mirijana Tošić-Sloković, dipl.iur.

DOSTAVITI:

–  elektroničku ispravu putem elektroničkog sustava (https://dozvola.mgipu.hr), te ispis 
elektroničke isprave putem pošte 

–  ISTARSKA ŽUPANIJA -UPRAVNI ODJEL ZA ODRŽIVI RAZVOJ, ODSJEK 
ZA POMORSTVO, PROMET I INFRASTRUKTURU
HR-52000 Pazin, M.B. RAŠANA 2/4
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